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English

Safety Precautions

Accessories that came with this product have been designed and verified for the use in connection with
this product. Never use accessories for other products to prevent the risk of electric shock or fire.

Settlng up your system

Read and follow all instructions in the documentation before you operate your system.

+ Do not use this product near water or a heated source.

+  Set up the system on a stable surface.

+ Openings on the chassis are for ventilation. Do not block or cover these openings. Make sure you leave
plenty of space around the system for ventilation. Never insert objects of any kind into the ventilation
openings.

+ Use this product in environments with ambient temperatures between 0°C and 35°C.

+ If you use an extension cord, make sure that the total ampere rating of the devices plugged into the
extension cord does not exceed its ampere rating.

This product should be connected by means of a power cord to a socket-outlet with earthing
connection.

This equipment should be installed and operated with a minimum distance of 20cm between the
radiator and your body.

Do not install this equipment at a height exceeding 2 meters.

Care during use

+ Do not walk on the power cord or allow anything to rest on it.
+ Do not spill water or any other liquids on your system.

+ When the system is turned off, a small amount of electrical current still flows. Always unplug the power
cord from the power outlets before cleaning the system.

If you encounter the following technical problems with the product, unplug the power cord and contact
a qualified service technician or your retailer.
- The power cord or plug is damaged.
- Liquid has been spilled into the system.
- The system does not function properly even if you follow the operating instructions.
- The system was dropped or the cabinet is damaged.
~ The system performance changes.
Avoid contact with hot components inside the Mini PC. During operation, some components become
hot enough to burn the skin. Before you open the Mini PC cover, turn off the Mini PC, disconnect the
power, and wait approximately 30 minutes for the components to cool.

+ Disposal of a battery into fire or a hot oven, or mechanically crushing or cutting of a battery, that can
result in an explosion;




Leaving a battery in an extremely high temperature surrounding environment that can result in an
explosion or the leakage of flammable liquid or gas;

A battery subjected to extremely low air pressure that may result in an explosion or the leakage of
flammable liquid or gas.

Lithium-Metal Battery Warning
CAUTION: Danger of explosion if battery is incorrectly replaced. Replace only
with the same or equivalent type recommended by the manufacturer. Dispose
of used batteries according to the manufacturer’s instructions.

Regulatory Notices
Coating Notice

IMPORTANT! To provide electrical insulation and maintain electrical safety, a coating is applied to
insulate the device except on the areas where the I/0 ports are located.

Federal Communications Commission (FCC) Statement
This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions:
This device may not cause harmful interference, and
This device must accept any interference received including interference that may cause undesired
operation.
This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, pursuant
to Part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection against harmful
interference in a residential installation. This equipment generates, uses and can radiate radio frequency
energy and, if not installed and used in accordance with manufacturer’s instructions, may cause harmful
interference to radio communications. However, there is no guarantee that interference will not occur in a
particular installation.
If this equipment does cause harmful interference to radio or television reception, which can be
determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the interference by
one or more of the following measures:
+  Reorient or relocate the receiving antenna.
» Increase the separation between the equipment and receiver.
Connect the equipment to an outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected.
Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

CAUTION! Any changes or modifications not expressly approved by the party responsible for
compliance could void the user’s authority to operate the equipment.



Responsible Party: Asus Computer International
Address: 48720 Kato Rd, Fremont, CA 94538
Phone/Fax No: (510)739-3777/(510)608-4555

FCC 5.925-7.125 GHz Caution Statement

Operation of transmitters in the 5.925-7.125 GHz band is prohibited for control of or communications with
unmanned aircraft systems.

FCC RF Exposure Information

This device meets the government’s requirements for exposure to radio waves. This device is designed
and manufactured not to exceed the emission limits for exposure to radio frequency (RF) energy set by
the Federal Communications Commission of the U.S. Government. The exposure standard employs a
unit of measurement known as the Specific Absorption Rate, or SAR. The SAR limit set by the FCC is 1.6
W/kg. Tests for SAR are conducted using standard operating positions accepted by the FCC with the
EUT transmitting at the specified power level in different channels. The FCC has granted an Equipment
Authorization for this device with all reported SAR levels evaluated as in compliance with the FCC RF
exposure guidelines. SAR information on this device is on file with the FCC and can be found under the

Display Grant section of www.fcc.gov/oet/ea/fccid.

Wireless & Bluetooth Specifications
Wireless

Wi-Fi 6/6E (802.11 a/b/g/n/ac/ax)

Wi-Fi 6 supports 2.4/5 GHz frequency band

Wi-Fi 6E supports 2.4/5/6 GHz frequency band*

Wi-Fi 7 (802.11 be)

Wi-Fi 7 supports 2.4/5/6 GHz frequency band*
Bluetooth

Bluetooth v5.2

Bluetooth v5.3

Bluetooth v5.4

* Wi-Fi 6E and Wi-Fi 7 support depends on Wi-Fi module and country-specific regulations.

Wireless Operation Channel for Different Domains

N. America 2.412-2.462 GHz Ch01 through CH11
Japan 2.412-2.484 GHz ChO01 through Ch14
Europe ETSI 2.412-2.472 GHz Ch01 through Ch13


http://www.fcc.gov/oet/ea/fccid

ISED 5.925-7.125 GHz Caution Statement (RLAN devices)

Devices shall not be used for control of or communications with unmanned aircraft systems.

+  Devices shall not be used on oil platforms.

+ Devices shall not be used on aircraft, except for the low-power indoor access points, indoor subordinate
devices, low-power client devices, and very low-power devices operating in the 5925-6425 MHz band,
that may be used on large aircraft as defined in the Canadian Aviation Regulations, while flying above
3,048 metres (10,000 feet).

+ Devices shall not be used on automobiles.

Devices shall not be used on trains.
Devices shall not be used on maritime vessels.

Les dispositifs ne doivent pas étre utilisés pour commander des systémes d'aéronef sans pilote ni pour
communiquer avec de tels systémes;
Les dispositifs ne doivent pas étre utilisés sur les plateformes de forage pétrolier;
Les dispositifs ne doivent pas étre utilisés dans les aéronefs, a 'exception des points d'acces intérieurs
de faible puissance, des dispositifs subordonnés intérieurs, des dispositifs clients de faible puissance
et des dispositifs de tres faible puissance fonctionnant dans la bande de 5 925 a 6 425 MHz, qui
peuvent étre utilisés dans les gros aéronefs tel qu'il est défini dans le Réglement de I'aviation canadien,
et ce, lorsqu'ils volent a une altitude supérieure a 3 048 métres (10 000 pieds).

+ Les dispositifs ne doivent pas étre utilisés dans les automobiles;

+ Les dispositifs ne doivent pas étre utilisés dans les trains;

+ Les dispositifs ne doivent pas étre utilisés sur les navires maritimes.

Compliance Statement of Innovation, Science and Economic
Development Canada (ISED)

This device complies with Innovation, Science and Economic Development Canada licence exempt
RSS standard(s). Operation is subject to the following two conditions: (1) this device may not cause
interference, and (2) this device must accept any interference, including interference that may cause
undesired operation of the device.

CAN ICES(B)/NMB(B)

Déclaration de conformité de Innovation, Sciences et Développement
économique Canada (ISED)

Le présent appareil est conforme aux CNR d’Innovation, Sciences et Développement économique
Canada applicables aux appareils radio exempts de licence. Lexploitation est autorisée aux deux
conditions suivantes : (1) I'appareil ne doit pas produire de brouillage, et (2) I'utilisateur de I'appareil doit
accepter tout brouillage radioélectrique subi, méme si le brouillage est susceptible d'en compromettre le
fonctionnement.

CAN ICES(B)/NMB(B)



ISED Radiation Exposure Statement for Canada

This equipment complies with ISED radiation exposure limits set forth for an uncontrolled environment.
To maintain compliance with ISED RF exposure compliance requirements, please avoid direct contact to
the transmitting antenna during transmitting. End users must follow the specific operating instructions for
satisfying RF exposure compliance.

Operation is subject to the following two conditions:
This device may not cause interference and

This device must accept any interference, including interference that may cause undesired operation
of the device.

NOTE: This system does not support PoE switches.

Regional Notice for Singapore

Complies with
IMDA Standards | This ASUS product complies with IMDA Standards.
DB103778

Declaration of compliance for product environmental regulation
ASUS follows the green design concept to design and manufacture our products, and makes sure that
each stage of the product life cycle of ASUS product is in line with global environmental regulations. In
addition, ASUS disclose the relevant information based on regulation requirements.

Please refer to https://esg.asus.com/Compliance.htm for information disclosure based on regulation
requirements ASUS is complied with:

EU REACH and Article 33

Complying with the REACH (Registration, Evaluation, Authorization, and Restriction of Chemicals)
regulatory framework, we publish the chemical substances in our products at ASUS REACH website at
https://esg.asus.com/Compliance.htm.

EU RoHS
This product complies with the EU RoHS Directive. For more details, see

https://esg.asus.com/Compliance.htm.

Japan JIS-C-0950 Material Declarations
Information on Japan RoHS (JIS-C-0950) chemical disclosures is available on
https://esg.asus.com/Compliance.htm.

India RoHS

This product complies with the “India E-Waste (Management) Rules, 2016" and prohibits use of lead,
mercury, hexavalent chromium, polybrominated biphenyls (PBBs) and polybrominated diphenyl ethers
(PBDESs) in concentrations exceeding 0.1% by weight in homogenous materials and 0.01% by weight in
homogenous materials for cadmium, except for the exemptions listed in Schedule Il of the Rule.


https://esg.asus.com/Compliance.htm
https://esg.asus.com/Compliance.htm
https://esg.asus.com/Compliance.htm
https://esg.asus.com/Compliance.htm

Vietnam RoHS

ASUS products sold in Vietnam, on or after September 23, 2011,meet the requirements of the Vietnam
Circular 30/2011/TT-BCT.

Cac san phdm ASUS bén tai Viét Nam, vao ngay 23 thdng 9 nam2011 trd vé sau, déu phai dap (ng céc yéu
cau ctia Théng tu 30/2011/TT-BCT cda Viét Nam.

Tirkiye RoHS
AEEE Yonetmeligine Uygundur

ASUS Recycling/Takeback Services

ASUS recycling and takeback programs come from our commitment to the highest standards for
protecting our environment. We believe in providing solutions for you to be able to responsibly recycle our
products, batteries, other components as well as the packaging materials. Please go to https:/esg.asus.
com/en/Takeback.htm for detailed recycling information in different regions.

Ecodesign Directive

The European Union announced a framework for the setting of ecodesign requirements for energy-
related products (2009/125/EC). Specific implementing measures are aimed at improving environmental
performance of specific products or across multiple product types. ASUS provides product information at

https://esg.asus.com/Compliance.htm.

The Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE) Directive (Directive 2012/19/EU) is a

European Union law that aims to reduce the environmental impact of electrical and electronic

equipment. It mandates producers to take responsibility for the end-of-life management

of their products, promoting collection, treatment, and recycling to minimize waste and
I encourage resource recovery.

Do not throw your electrical and electronic equipment in municipal waste.

The symbol of the crossed-out wheeled bin on the product or packaging indicates that this

product (including any batteries it contains) must not be disposed of with your household

waste.

To prevent potential harm to the environment and human health, a collection framework

should be used to return, recycle, and recover waste electrical and electronic equipment

(WEEE), and this product has been designed to enable the reuse of parts and facilitate the

recycling of certain materials.

Improper disposal may involve risks due to the presence of hazardous substances within

electrical and electronic equipment, such as lead and BFR and other harmful components.

Check your local recycling services for electronic products.

(https://esg.asus.com/en/circular-economy/resource-regeneration/global-take-back-service)

HDMI Trademark Notice

The terms HDMI, HDMI High-Definition Multimedia Interface, HDMI trade dress and the HDMI Logos are
trademarks or registered trademarks of HDMI Licensing Administrator, Inc.


https://esg.asus.com/en/Takeback.htm
https://esg.asus.com/en/Takeback.htm
https://esg.asus.com/Compliance.htm
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Portugués do Brasil

Configurando seu sistema

+ Leia e siga todas as instrugdes na documentagao antes de operar seu sistema.

+ Na&o use este produto perto de dgua ou fonte de calor.

+ Coloque o sistema sobre uma superficie plana.

+ Aberturas no gabinete sdo para ventilagdo. Ndo bloquear nem cobrir quaisquer aberturas. Certifique-se
de deixar um bom espaco em torno do sistema de ventilagdo. Nunca inserir objetos de nenhum tipo
nas aberturas de ventilagdo.

+  Use este produto em ambientes com temperaturas ambientes entre 0°C e 35°C.

+ Se vocé usar um cabo de extensdo, certifique-se de que a amperagem total dos dispositivos plugados
a extensao nao ultrapasse a amperagem suportada pelo cabo.

+  Este produto deve ser ligado por meio de um cabo de alimentagéo a uma tomada com ligag&o a terra.

+ Este equipamento deve ser instalado e operado com distancia minima de 20cm entre o dissipador de
calor e seu corpo.

+ Nao instale este equipamento a uma altura superior a 2 metros.

Cuidado durante a utilizacao

+ N&o andar sobre o cabo de alimentagdo ou permitir que qualquer coisa descanse sobre ele.

+ Né&o derrame agua ou outros liquidos para dentro ou sobre este sistema.

+ Quando o sistema for desligado, uma pequena quantidade de corrente elétrica ainda flui. Sempre
desligue o cabo de alimentagdo de tomadas antes de limpar o sistema.

+  Sevocé encontrar os seguintes problemas técnicos com o produto, desconecte o cabo de alimentagédo
e entre em contato com seu revendedor ou um técnico qualificado.

- 0 cabo de alimentacdo ou o plugue estiver danificado.

- Liquido derramado no sistema.

- 0O sistema ndo funciona corretamente mesmo se vocé seguir o manual de instrugdes.
- 0 sistema foi derrubado ou o gabinete estiver danificado.

- Mudanca no desempenho do sistema.

+  Evite o contato com componentes quentes dentro do Mini PC. Durante a operagao, alguns componentes
ficam quentes o suficiente para queimar a pele. Antes de abrir a tampa do computador, desligue o
computador, desconecte a alimentag&o de energia e aguarde aproximadamente 30 minutos para que os
componentes esfriem.

+ Descartar uma bateria no fogo ou forno quente, destruir ou cortar mecanicamente uma bateria pode
resultar em exploséo.

+ Deixar a bateria em um ambiente préximo ao calor extremamente alto pode resultar em explosdo ou
vazamento de liquido ou gés inflamavel.

+  Uma bateria sujeita a pressdo de ar extremamente baixa pode resultar em explosdo ou vazamento de
liquido ou gas inflamavel.
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Aviso da bateria de litio-metal

CUIDADO: Perigo de explosao se a bateria for substituida incorretamente.
Substitua somente pelo mesmo tipo ou equivalente recomendada pelo
fabricante. Elimine a bateria usada seguindo as instrugdes do fabricante da

mesma.

Avisos regulamentares
Aviso de Revestimento

IMPORTANTE! Para fornecer isolamento elétrico e manter a seguranga elétrica, um revestimento
é aplicado para o gabinete do produto exceto no lado onde as portas |0 estdo localizadas.

Declaragdo da Federal Communications Commission (FCC)

Este dispositivo esta em conformidade com as normas da FCC, parte 15. O funcionamento esta sujeito as

duas condigdes seguintes:

+  Este dispositivo ndo podera causar interferéncias danosas, um

+ Este dispositivo esta sujeito a receber interferencias, incluindo interferéncia que pode causar mal
funcionamento.

Este equipamento foi testado e considerado em conformidade com os limites para um dispositivo digital

de classe B, de acordo com a Parte 15 das normas da Federal Communications Commission (FCC). Estes

limites foram concebidos para proporcionar uma protecdo razoavel contra interferéncias perigosas em

uma instalag&o residencial. Este equipamento gera, utiliza e pode irradiar energia de radiofrequéncia

e, se ndo for instalado e usado de acordo com as instrugdes, pode gerar interferéncias perigosas nas

comunicagdes de radio. Contudo, ndo ha qualquer garantia de que as interferéncias ndo venham a ocorrer

em uma instalagdo em particular.

Se este equipamento causar interferéncia danosa a recepgoes de radio ou televisao, que podem ser

definidas ao ligar e desligar o aparelho, o usudrio é encorajado a tentar corrigir a interferéncia por meio de

uma das seguintes medidas:

+ Reorientar ou relocalizar a antena receptora.

+Aumentar a separagao entre o0 equipamento e o receptor.

+ Conectar o equipamento em uma tomada que esta em um circuito diferente daquele em que o receptor
esté conectado.

+  Consultar o distribuidor ou um técnico de radio/TV experiente para obter ajuda.

CUIDADO! Quaisquer modificagcdes ndo expressamente aprovadas pela o responsavel pelo
cumprimento podem anular a autoridade do usuario de operar este equipamento.



Declaragao de adverténcia da FCC 5.925-7.125 GHz

A operacao de transmissores na faixa de 5,925-7,125 GHz é proibida para controle ou comunicagdo com
sistemas de aeronaves ndo tripuladas.

Informacgdes sobre a Exposicdo RF FCC

Este dispositivo cumpre as exigéncias do governo para exposigao a ondas de radio. Este dispositivo foi
projetado e fabricado para ndo exceder os limites de emissao para exposigdo a energia de radiofrequéncia
(RF) definidos pela Comiss&o Federal de Comunicagdes do Governo dos EUA. O padrdo de exposigado
emprega uma unidade de medida conhecida como Taxa de Absorg&o Especifica, ou SAR. O limite de SAR
definido pelo FCC é de 1,6 W/kg. Testes para SAR s&o realizados usando posigdes operacionais padrao
aceitos pela FCC com EUT transmitindo no nivel de energia especificado em canais diferentes. A FCC
concedeu uma Autorizagao de Equipamento para este dispositivo com todos os niveis SAR avaliados

de acordo com as diretrizes de exposigdo RF da FCC. Informagdes SAR sobre este dispositivo estdo
arquivadas no FCC e podem ser encontradas na segéo “Display Grant” de www.fcc.gov/oet/ea/fccid.

Especificagdo Sem fio e Bluetooth
Sem fio

Wi-Fi 6/6E (802.11 a/b/g/n/ac/ax)

Wi-Fi 6 suporta banda com freqiiéncia de 2,4/5 GHz
Wi-Fi 6E suporta banda com freqiiéncia de 2,4/5/6 GHz*
Bluetooth

Bluetooth v5.2

Bluetooth v5.3

Bluetooth v5.4
* 0 suporte de Wi-Fi 6E um o suporte de Wi-Fi 7 depende do modulo de Wi-Fi e das normas especificas do pais.

Canal de operacdo sem fio para diferentes dominios

América do norte 2.412-2.462 GHz ChO01 até CH11
Japdo 2.412-2.484 GHz Ch01 até CH14
ETSI da Europa 2.412-2.472 GHz ChO1 até CH13

NOTA: Este PC ndo suporta interruptores PoE.
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http://www.fcc.gov/oet/ea/fccid

Declaragao de Conformidade para a Regulamentagao Ambiental do
Produto

A ASUS segue o conceito de design verde para o design e a fabricagao de seus produtos e garante que
cada estégio do ciclo de vida do produto da ASUS esteja de acordo com os regulamentos ambientais
globais. Além disso, a ASUS divulga as informagdes relevantes de acordo requisitos de regulamentag&o.

Consulte o site https://esg.asus.com/Compliance.htm para obter as informagdes divulgadas sobre os
requisitos de regulamentagao que a ASUS cumpre.

EU REACH e Artigo 33

Em conformidade com a estrutura regulamentar REACH (Registration, Evaluation, Authorization, and
Restriction of Chemicals), publicamos as substéncias quimicas em nossos produtos no site ASUS REACH

em https://esg.asus.com/Compliance.htm.

EU RoHS
Este produto esta conforme com a Diretriz EU RoHS. Para mais detalhes, veja

https://esg.asus.com/Compliance.htm.

Servigos de reciclagem/devolugdo da ASUS

Os programas de reciclagem e devolugdo da ASUS vém do nosso compromisso com os mais altos
padrdes para a protegdo do nosso meio ambiente. Acreditamos no fornecimento de solugdes para que
vocé possa reciclar nossos produtos, baterias, outros componentes e material de embalagem. Acesse

https://esg.asus.com/en/Takeback.htm para obter informagdes detalhadas sobre reciclagem em
diferentes regides.

Diretriz Ecodesign

A Unido Europeia anunciou uma estrutura para o ajuste dos requisitos de ecodesign para os produtos
relacionados a energia (2009/125/CE). Medidas Especificas de Implementagao séo dirigidas a melhoria
do desempenho ambiental de produtos especificos ou através de multiplos tipos de produtos. A ASUS

fornece informacdes do produto em https://esg.asus.com/Compliance.htm.
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A Diretiva de Residuos de Equipamentos Elétricos e Eletronicos (WEEE) (Diretiva 2012/19/UE)
é uma lei da Unido Europeia que visa reduzir o impacto ambiental dos equipamentos elétricos
e eletronicos. Isso exige que os produtores assumam a responsabilidade pela gestdo do

fim de vida Util de seus produtos, promovendo a coleta, o tratamento e a reciclagem para
minimizar residuos e incentivar a recuperagéo de recursos.

N&o descarte seus equipamentos elétricos e eletronicos em lixo urbano.

0 simbolo de uma lixeira assinalada com um X no produto ou na embalagem indica que

este produto (incluindo quaisquer baterias que contenha) ndo deve ser descartado no lixo
domeéstico.

Para evitar possiveis danos ao meio ambiente e a salide humana, deve-se utilizar um sistema
de coleta para devolver, reciclar e recuperar residuos de equipamentos elétricos e eletronicos
(REEE), e este produto foi projetado para possibilitar a reutilizagdo de pegas e facilitar a
reciclagem de certos materiais.

0 descarte inadequado pode envolver riscos devido a presenga de substancias perigosas em
equipamentos elétricos e eletronicos, como chumbo, retardadores de chama bromados (BFR)
€ outros componentes nocivos.

Verifique os servigos locais de reciclagem para produtos eletronicos.
(https://esg.asus.com/en/circular-economy/resource-regeneration/global-take-back-service)

Declaragao ANATEL

Este produto incorpora o médulo de comunicagao sem fio Intel® Dual Band AC 7265 802.11ac com
Bluetooth 4.2, modelo 7265NGW que estd aprovado pela ANATEL conforme N° de homologagdo 00258-

14-02198.
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Espanol

Instalar el sistema

Leay siga todas las instrucciones de la documentacién antes de usar el sistema.

No utilice este producto cerca del agua o de una fuente de calor.

Coloque el sistema en una superficie estable.

Las aberturas de la carcasa son parte del sistema de ventilacion del producto. No bloquee ni tape
estas aberturas. Asegurese de dejar suficiente espacio alrededor del sistema para proporcionarle la
ventilacién adecuada. Nunca inserte objetos de ningun tipo en las aberturas de ventilacion.

Use este producto en entornos sometidos a una temperatura ambiente comprendida entre 0 °C 'y 35 °C.

Si usa un alargador, asegurese de que el valor nominal de la corriente de los dispositivos enchufados
no supera el de dicho alargador.

Este producto debe conectarse mediante un cable de alimentacién a una toma de corriente con
conexion a tierra.

Cuando instale y utilice este equipo, hagalo de forma que haya una distancia minima de 20 cm entre el
emisor de radiacién y su cuerpo.

No instale este equipo a una altura superior a 2 metros.

Con5|dera<:|ones a tener en cuenta durante el uso

No camine sobre el cable de alimentacién ni coloque nada sobre él.
No derrame agua ni ningun otro liquido en el sistema.

Cuando el sistema esté apagado, sigue consumiendo una pequefia cantidad de corriente eléctrica.
Desenchufe el cable de alimentacion de la toma de corriente de CA antes de limpiar el producto.

Si detecta los siguientes problemas técnicos en el producto, desenchufe el cable de alimentacioén y

poéngase en contacto con un técnico profesional o con su proveedor.

— El cable o el enchufe de alimentacion resulta dafiado.

- Se ha derramado liquido dentro del sistema.

- El sistema no funciona correctamente aunque se hayan seguido las instrucciones de
funcionamiento.

- El sistema se ha dejado caer o la carcasa esta dafiada.

- El rendimiento del sistema cambia.

Evite el contacto con componentes calientes dentro del dispositivo. Durante el funcionamiento,

algunos componentes se calientan lo suficiente como para quemar la piel. Antes de abrir la cubierta

del dispositivo, apaguelo, desconecte la alimentacién y espere aproximadamente 30 minutos para que

los componentes se enfrien.

Desechar una bateria arrojandola al fuego o a un horno caliente, o aplastar o cortar mecanicamente

una bateria, lo que puede provocar una explosién.




Dejar una bateria en un entorno donde la temperatura sea extremadamente alta que pueda provocar
una explosion o la fuga de liquidos o gases inflamables.

Una bateria sometida a una presién de aire extremadamente baja que pueda provocar una explosién o
la fuga de liquido o gas inflamable.

Advertencia sobre la bateria de metal de litio

PRECAUCION: La sustitucién incorrecta de la bateria podria constituir un peligro
de explosion. Sustituya la bateria Ginicamente por otra similar o de tipo equivalente
recomendado por el fabricante. Elimine las baterias usadas de acuerdo con las

instrucciones proporcionadas por el fabricante.

Avisos sobre normativas
Aviso relacionado con el revestimiento

iIMPORTANTE! Para proporcionar aislamiento eléctrico y mantener la seguridad eléctrica, se
aplica un recubrimiento para aislar al dispositivo, excepto en las dreas en las que se encuentran
los puertos de E/S.

Declaracion de la Comisidon Federal de Comunicaciones

Este dispositivo cumple con la Parte 15 de las Reglas de la FCC. La operacién estd sujeta a las dos
condiciones siguientes:
Que este dispositivo no cause interferencias dafiina, y
Que este dispositivo acepte cualquier tipo de interferencia recibida, incluyendo interferencias que
puedan causar un funcionamiento indeseado.
Este equipo ha sido puesto a prueba y encontrado en consonancia con los limites establecidos
para la clase B de dispositivos digitales, segun la Parte 15 de las reglas de la Comision Federal de
Comunicaciones (FCC). Estos limites han sido disefiados para proveer una proteccion razonable contra
interferencia dafiina en una instalacion residencial. Este equipo genera, usa, y puede irradiar energia de
radio frecuencia, y si no estd instalado segun las instrucciones, puede causar interferencia en las radio
comunicaciones. Sin embargo, no hay garantia de que no ocurriran interferencias en una instalacién en
particular. Si este equipo en efecto causa interferencias en la recepcion de radio o television, lo que puede
ser determinado encendiendo y apagando el equipo, se recomienda al usuario que intente corregir la
interferencia con una o varias de las siguientes medidas.
+ Reorientar o reposicionar la antena receptora.
+ Aumentar la separacion entre el equipo y el receptor.
+ Conectar el equipo a un enchufe o circuito distinto del que usa el receptor de la interferencia.
Consultar con su punto de venta o a un técnico experimentado en radio/TV.

iADVERTENCIA! Cualquier cambio o modificacién no aprobada expresamente por la parte responsable
de la conformidad podria anular la autoridad del usuario para utilizar el equipo.
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Declaracion de precaucion sobre FCC 5.925-7.125 GHz

El uso de transmisores en la banda de 5,925-7,125 GHz para el control de sistemas de aeronaves no
tripuladas o las comunicaciones con los mismos estd totalmente prohibido.

Informacion sobre la exposicion a la radiofrecuencia de la FCC

El dispositivo cumple los requisitos gubernamentales relacionados con la exposicion a ondas de radio.
Este dispositivo esta disefiado y fabricado para no superar los limites de emision para la exposicion a la
energia de radiofrecuencia (RF) establecidos por la Comision Federal de Comunicaciones del gobierno

de los Estados Unidos. El estandar de exposicién emplea una unidad de medida conocida como indice

de absorcion especifica (SAR, Specific Absorption Rate). El limite SAR establecido por la FCC es 1,6 W/
kg. Las pruebas para SAR se han llevado a cabo utilizando las ubicaciones de funcionamiento estandar
aceptadas por la FCC con el EUT transmitiendo al nivel de potencia especificado en los diferentes
canales. La FCC ha concedido una Autorizacién de equipo para este dispositivo con todos los niveles SAR
notificados evaluados conforme a las pautas de exposicion a la radiofrecuencia de la FCC. La informacion
SAR de este dispositivo reside en el archivo de la FCC y se puede encontrar en la seccion Display Grant

(Mostrar concesion) de www.fcc.gov/oet/ea/fcceid.

Especificaciones de conectividad inalambrica y Bluetooth
Conectividad inaldmbrica

Wi-Fi 6/6E (802.11 a/b/g/n/ac/ax)

Wi-Fi 6 admite banda de frecuencia de 2,4/5 GHz

Wi-Fi 6E admite banda de frecuencia de 2,4/5/6 GHz*

Wi-Fi 7 (802.11 be)

Wi-Fi 7 admite banda de frecuencia de 2.4/5/6 GHz*

Bluetooth

Bluetooth v5.2

Bluetooth v5.3

Bluetooth v5.4
*La compatibilidad con Wi-Fi 6E y Wi-Fi 7 depende del médulo Wi-Fi y de las regulaciones especificas del pais.

Canal de uso inaldmbrico para diferentes dominios

Norteamérica 2.412-2.462 GHz Canal 01 a canal 11
Japon 2.412-2.484 GHz Canal 01 acanal 14
ETSI 2.412-2.472 GHz Canal 01 a canal 13

NOTA: Este equipo PC no admite conmutadores PoE.
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Declaracion de Conformidad con Regulaciones Medioambientales
del Producto

ASUS disefa y fabrica sus productos de un modo respetuoso con el medio ambiente y garantiza que cada
etapa del ciclo de vida de los mismos cumpla la normativa global de medioambiente. Ademas, ASUS
divulga la informacién pertinente de acuerdo con los requisitos normativos.

Consulte la pagina web https:/esg.asus.com/Compliance.htm (en inglés) para consultar la revelacion de
informacion basada en los requisitos normativos que ASUS cumple.

EU REACH y Articulo 33
En cumplimiento con el marco regulador REACH (Registro, Evaluacion, Autorizacion y Restriccion de
Productos Quimicos), publicamos la lista de sustancias quimicas en nuestros productos en el sitio web de

ASUS REACH en https://esg.asus.com/Compliance.htm.

EU RoHS
Este producto cumple con la Directiva RoHS de la EU. Para obtener més detalles, consulte

https://esg.asus.com/Compliance.htm.

Servicios de reciclaje/retorno de ASUS

Los programas de reciclaje y retorno de ASUS emanan de nuestro compromiso con el cumplimiento de
las normas més estrictas en materia de proteccién medioambiental. Como parte de dicho compromiso,
proporcionamos a nuestros clientes los medios necesarios para reciclar de forma responsable nuestros
productos, baterias y demds componentes, asi como los materiales empleados en el embalaje de los
mismos. Visite el sitio web https://esg.asus.com/en/Takeback.htm si desea obtener una informacién més
detallada acerca de los servicios de reciclaje disponibles en las diferentes regiones.

Directiva sobre el Disefio Ecolégico

La Unién Europea anunci6 un marco para establecer los requisitos de disefio ecoldgico para los productos
relacionados con la energia (2009/125/CE). Las medidas de ejecucion especificas tienen el fin de

mejorar el rendimiento medioambiental de productos especificos o mdltiples tipos de productos. ASUS

proporciona informacién del producto en https://esg.asus.com/Compliance.htm.
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La Directiva sobre Residuos de Aparatos Eléctricos y Electrénicos (Directiva 2012/19/UE)

es una normativa de la Unién Europea que tiene como objetivo reducir el impacto ambiental
de los aparatos eléctricos y electrénicos. Esta directiva obliga a los productores a asumir la
responsabilidad sobre la recogida, el tratamiento y el reciclaje de sus productos, promoviendo
la recuperacion de recursos y minimizando la generacién de residuos electrénicos.

No tire sus equipos eléctricos y electrénicos a la basura municipal.

El simbolo de la papelera tachada que aparece en el producto o embalaje indica que este
producto (incluidas las baterias que contiene) no debe desecharse con la basura doméstica.
Para prevenir posibles dafios al medio ambiente y a la salud humana, es fundamental utilizar
un sistema de recogida autorizado para devolver, reciclar o recuperar los residuos electrénicos
(RAEE). Este producto ha sido disefiado para facilitar la reutilizacién de componentes y el
reciclaje de materiales especificos.

La eliminacion inadecuada de este tipo de productos puede conllevar riesgos debido a la
presencia de sustancias peligrosas, como el plomo, BFR (retardantes de llama bromados),
entre otros.

Consulte los servicios locales de reciclaje para productos electrénicos.
(https://esg.asus.com/en/circular-economy/resource-regeneration/global-take-back-service)
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Federal Communications Commission (FCC) Statement

This device complies with Part 15 of the FCC Rules.Operation is subject to the following two conditions:
«  This device may not cause harmful interference, and
« This device must accept any interference received including interference that may cause undesired
operation.
This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, pursuant
to Part 15 of the FCC Rules.These limits are designed to provide reasonable protection against harmful
interference in a residential installation.This equipment generates, uses and can radiate radio frequency
energy and, if not installed and used in accordance with manufacturer’s instructions, may cause harmful
interference to radio communications.However, there is no guarantee that interference will not occur in a
particular installation.
If this equipment does cause harmful interference to radio or television reception, which can be
determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the interference
by one or more of the following measures:
«  Reorient or relocate the receiving antenna.
« Increase the separation between the equipment and receiver.
Connect the equipment to an outlet on a circuit different from that to which the receiver is
connected.
Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

CAUTION! Any changes or modifications not expressly approved by the party responsible for
compliance could void the user's authority to operate the equipment.

FCC5.925-7.125 GHz Caution Statement

Operation of transmitters in the 5.925-7.125 GHz band is prohibited for control of or communications with
unmanned aircraft systems.

24



FCC RF Exposure Information

This device meets the government’s requirements for exposure to radio waves.This device is designed
and manufactured not to exceed the emission limits for exposure to radio frequency (RF) energy set

by the Federal Communications Commission of the U.S. Government.The exposure standard employs
a unit of measurement known as the Specific Absorption Rate, or SAR.The SAR limit set by the FCC is
1.6 W/kg.Tests for SAR are conducted using standard operating positions accepted by the FCC with the
EUT transmitting at the specified power level in different channels.The FCC has granted an Equipment
Authorization for this device with all reported SAR levels evaluated as in compliance with the FCC RF
exposure guidelines.SAR information on this device is on file with the FCC and can be found under the
Display Grant section of www.fcc.gov/oet/ea/fccid.

#4585 KU Bluetooth {1#%

AR

Wi-Fi 6/6E (802.11 a/b/g/n/ac/ax)

Wi-Fi 6 1& 2.4/5 GHz R ICHIGLE T
Wi-Fi 6E & 2.4/5/6 GHz B ICRISLE I7*
Wi-Fi 7 (802.11 be)

Wi-Fi 7 |& 2.4/5/6 GHz B E#m RIS LE 7%
Bluetooth® &k

Bluetooth® 5.2

Bluetooth® 5.3

Bluetooth® 5.4

* Wi-Fi 6E B&U Wi-Fi 7 1518 Wi-Fi EV21—IVEBETEDRBICE - TREVET,

Wireless Operation Channel for Different Domains

N. America 2.412-2.462 GHz Cho1 through CH11
Japan 2.412-2.484 GHz Cho1 through Ch14
Europe ETSI 2412-2.472 GHz Cho1 through Ch13

B COPCIEPOER A Y FITHIGL TV EH AL

Declaration of compliance for product environmental regulation

ASUS follows the green design concept to design and manufacture our products, and makes sure that
each stage of the product life cycle of ASUS product is in line with global environmental regulations.In
addition, ASUS disclose the relevant information based on regulation requirements.

Please refer to https://esg.asus.com/Compliance.htm for information disclosure based on regulation
requirements ASUS is complied with:
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EU REACH and Article 33

Complying with the REACH (Registration, Evaluation, Authorization, and Restriction of Chemicals)
regulatory framework, we publish the chemical substances in our products at ASUS REACH website at
https://esg.asus.com/Compliance.htm.

EU RoHS

This product complies with the EU RoHS Directive.For more details, see
https://esg.asus.com/Compliance.htm.

Japan JIS-C-0950 Material Declarations

Information on Japan RoHS (JIS-C-0950) chemical disclosures is available on
https://esg.asus.com/Compliance.htm.
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Ecodesign Directive

The European Union announced a framework for the setting of ecodesign requirements for energy-
related products (2009/125/EC).Specific implementing measures are aimed at improving environmental
performance of specific products or across multiple product types.ASUS provides product information at
https://esg.asus.com/Compliance.htm.

it
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Turkce

Sisteminizin kurulumu

Sistemi galistirmadan 6nce dokiimanlarda bulunan tiim talimatlari okuyun ve bu talimatlara uyun.
Bu iirinii su ya da bir 1s1 kaynaginin yakininda kullanmayin.
Sistemi hareketsiz, sabit bir yiizey tizerine kurun.

Govde tizerinde bulunan agikliklar havalandirma igindir. Bu agikliklari tikamayin veya kapatmayin.
Havalandirma igin sistemin gevresinde genis bir alan biraktiginizdan emin olun. Havalandirma
bosluklarina asla bir sey sokmayin.

Bu iirlini ortam sicakligi 0°C ve 35°C arasindaki sicakliklarda kullanin.

Uzatma kablosu kullaniyorsaniz, uzatma kablosuna takili cihazlarin toplam akim degerinin kablonun
akim degerini agmadigindan emin olun.

Bu Uriin, bir glic kablosu vasitasiyla toprak baglantili bir prize takiimalidir.

Bu donanim, sinyal vericisi ve viicudunuz arasinda en az 20 cm mesafe olacak sekilde kurulmali ve
calistinimaldir.

Bu ekipmani 2 metreyi asan bir yiikseklige kurmayin.

Kullanim sirasinda dikkat edilmesi gereken hususlar

Giig kablosu tizerine basmayin ya da herhangi bir seyin kabloyu ezmesine izin vermeyin.
Sisteme su ya da diger sivilar dékmeyin.

Sistem kapatildiinda dahi az miktarda bir elektrik akimi geker. Sistemi temizlemeden 6nce gii¢
kablosunu prizden her zaman gekin.

Uriin ile ilgili asagidaki teknik sorunlarla karsilasirsaniz, gii¢ kablosunun fisini gekin ve yetkili bir servis
teknisyeni ya da bayiinizle temasa gegin.

- Giig kablosu ya da figin hasarli olmasi.

- Sisteme sivi dékiilmesi.

- Galistirma talimatlarini izlemenize ragmen sistemin diizgiin galigmamasi.

- Sistemin yere diisiriilmis olmasi ya da kabinin hasarli olmasi.

- Sistem performansinda degisiklik.

Cihazin igindeki sicak bilesenlerle temastan kaginin. Galisma sirasinda bazi bilesenler cildi yakacak
kadar isinir. Cihaz kapagini agmadan 6nce cihazi kapatin, gicii kesin ve bilesenlerin sogumast igin
yaklagik 30 dakika bekleyin.

Bir pilin atese veya sicak bir firina atilmasi veya patlamasina neden olabilecek sekilde mekanik olarak
ezilmesi veya kesilmesi.

Pili, patlamaya veya yanici sivi veya gaz sizintisina neden olabilecek asir yiiksek sicakliktaki bir
ortamda birakmak.

Pilin patlamaya veya yanici sivi veya gaz sizintisina neden olabilecek asir diisiik hava basincina maruz
kalmasi.
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Lityum Metal Pil Uyarisi

DIKKAT: Pil yanlis yerlestirilirse patlama riski mevcuttur. Yalniz iireticinin
onerdigi veya ona esdeger tiirle degistirin. Kullanilmis pilleri tireticinin
talimatlarina gére atin.

Duzenleyici bildirimler
Kaplama Notu

ONEMLI! Elektriksel yaltimi saglamak ve elektriksel giivenligi siirdirmek igin, bilgisayarin
govdesine giris/gikis baglanti noktalarinin bulundugu taraflar diginda kaplama yapilmistir.

Federal Haberlesme Komisyonu Beyani

Bu cihaz FCC kurallar Bélim 15 ile uyumludur. Caligtirma asagida yer alan iki kosula baghdir:

Bu cihaz zararli miidahaleye sebebiyet vermez, ve
+ Bucihaz, istek disi galismaya neden olabilen miidahale de dahil olmak iizere maruz kalinan her hangi bir

miidahaleyi kabul etmelidir.
Bu ekipman test edilmistir ve de Federal Communications Commission (FCC) kurallarinin 15 nolu Bolimiine
gore Sinif B bir dijital cihazin limitleri ile uyumlu bulunmustur. Bu limitler, bir yerlesim yerine monte edilmesi
halinde zararli miidahalelerle kargi makul korumayi saglamak tizere tasarlanmistir. Bu cihaz radyo frekans
enerjisi Uiretir, kullanir ve de yayabilir ve eger yonergelere riayet ederek monte edilmez ve de kullaniimaz ise,
radyo haberlesmesine zararli etkiler yapabilir. Bununla birlikte, belirli bir monte durumunda her hangi bir etkinin
meydana gelmeyecegi yoniinde her hangi bir garanti s6z konusu degildir.
Eger bu ekipmanin, agilmasi yada kapatilmasi yoluyla radyo ya da televizyon yayinina zararl etkide
bulundugu tespit edilir ise, agsagida yer alan 6nlemelerin bir yada birden fazlasini kullanarak kullanicinin
zararli etkiyi diizeltmeye galismasi 6nerilmektedir:
+  Alici anteni yeniden yonlendirin ya da yeniden yerlestirin.

Ekipman ve de alici arasindaki ayrimi artirin.

Ekipmani, bir devre iistiinde alicinin bagh oldugundan farkli bir ¢ikis noktasina baglayiniz.

Yardim igin deneyimli bir radyo/TV teknisyenine ya da saticiniza danisiniz.

DIKKAT! Uyumluluktan sorumlu tarafca agikga onaylanmayan herhangi bir degisiklik veya
modifikasyon, ekipmani calistirma yetkinizi gegersiz kilabilir.

FCC 5.925-7125 GHz Uyari Bildirimi

insansiz hava araci sistemlerinin kontrolii veya bunlarla iletigim igin 5.925-7.125 GHz bandinda vericilerin
calistinlmasi yasaktir.
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FCC RF Maruz Kalma Bilgisi

Bu aygit radyo dalgalarina maruz kalmayla ilgili resmi yonetmeliklere uygundur. Bu aygit ABD Hiikiimeti
Federal iletigim Komisyonu'nun belirledigi radyo frekansi (RF) enerjisine maruz kalmayla ilgili emisyon
sinirlarini agmayacak sekilde tasarlanmig ve iretilmistir. Maruz kalma standardi, Ozel Emilim Hizi veya SAR
olarak bilinen bir 6l¢i birimi kullanir. SAR sinir FCC tarafindan 1,6 W/kg olarak belirlenmistir. SAR testleri,
EUT farkli kanallarda belirtilen gii¢ diizeyinde sinyal génderirken FCC tarafindan kabul edilen standart
¢alisma konumlari kullanilarak gergeklestirilir. FCC, bildirilen tiim SAR diizeylerini FCC RF maruz kalma
kurallarina uygun olarak degerlendirerek bu aygit icin bir Donanim Onayi vermistir. Bu aygitin SAR bilgileri
FCC'dedir ve www.fcc.gov/oet/ea/fecid adresinde izin Goster bélimii altinda bulunabilir.

Kablosuz ve Bluetooth Teknik Ozelligi
Kablosuz

Wi-Fi 6/6E (802.11 a/b/g/n/ac/ax)

Wi-Fi 6, 2.4/5 GHz frekans bandini destekler

Wi-Fi 6E, 2.4/5/6 GHz frekans bandini destekler*

Wi-Fi 7 (802.11 be)

Wi-Fi 7,2.4/5/6 GHz frekans bandini destekler*
Bluetooth

Bluetooth v5.2

Bluetooth v5.3

Bluetooth v5.4
* Wi-Fi 6E ve Wi-Fi 7 destegi, Wi-Fi modiiliine ve iilkeye 6zgii diizenlemelere baghdir.

Farkli Etki Alanlari icin Kablosuz Operasyon Kanali

K. Amerika 2.412-2.462 GHz Ch01'den CH11’e
Japonya 2.412-2.484 GHz Ch071'den CH14%e
Avrupa ETSI 2.412-2.472 GHz Ch071'den CH13’e

NOT: Bu bilgisayar PoE anahtarlarini desteklemiyor.

Uriin Cevre Yonetmeligine Uygunluk Beyani

ASUS, iriinlerimizi tasarlar ve Uretirken yesil tasarim konseptini izler ve ASUS iiriiniintin Urlin yagam
dongiistintin her agamasinin, global gevresel yonetmeliklere uygun olmasini saglar. Ek olarak ASUS,
yonetmelik gerekliliklerine gore ilgili bilgileri agiklar.

ASUS'un uydugu yonetmelik gerekliliklerine gore bilgi agiklamast igin liitfen

https://esg.asus.com/Compliance.htm adresine gidin.

AB REACH ve Madde 33
REACH (Kimyasallarin Kaydi, Degerlendirilmesi, izni ve Kisitlanmas) diizenleyici gercevesine uyumlu

olarak, triinlerimizdeki kimyasal maddeleri https://esg.asus.com/Compliance.htm adresindeki ASUS
REACH sitesinde yayinlamaktayiz.
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AB RoHS
Bu irtin AB RoHS (Belirli Tehlikeli Maddelerin Kullaniminin Kisitlanmasi) Yénergesi'ne uygundur. Daha fazla

bilgi icin, bkz https://esg.asus.com/Compliance.htm.

Tirkiye RoHS
AEEE Yonetmeligine Uygundur

ASUS Geri Donlisim/Geri Alim Hizmetleri

ASUS geri doniigiim ve geri alim programlari gevremizi korumada yiiksek standartlarla ilgili taahitimiizden
kaynaklanmaktadir. Ambalaj malzemelerinin yani sira Uriinlerimizi, pil ve diger bileslenleri sorumlu bir
sekilde geri doniistiirebilmeniz igin size goziimler sunmamiz gerektigine inaniyoruz. Farkli bélgelerdeki
aynintili geri doniistim bilgileri igin liitfen https://esqg.asus.com/en/Takeback.htm adresini ziyaret edin.

Eko Tasarim Yonergesi

Avrupa Birligi, enerji baglantili Uriinlerde eko tasarim gereksinimlerinin diizenlenmesi igin bir gergeve ilan
etmistir(2009/125/EC). Ozel Uygulama Tedbirleri, belirli iiriinlerde veya birden fazla iiriin tipinde gevresel
performansi iyilestirmeyi hedeflemektedir. ASUS CRS websitesinde iriin bilgilerini sunmaktadir. Daha fazla

bilgiye https://esg.asus.com/Compliance.htm adresinden ulasilabilir.

Atik Elektrikli ve Elektronik Ekipman (WEEE) Direktifi (2012/19/AB Direktifi), elektrikli ve
elektronik ekipmanlarin gevresel etkisini azaltmayi amaglayan bir Avrupa Birligi yasasidir. Bu,
treticilerin Griinlerinin kullanim 6mrii sonundaki yénetiminden sorumlu olmalarini zorunlu kilar;
atiklari en aza indirmek ve kaynak geri kazanimini tesvik etmek icin toplama, isleme ve geri
doniisimii destekler.

Elektrikli ve elektronik ekipmanlarinizi kentsel atiklarla birlikte atmayin.

Uzeri gizili tekerlekli ¢8p kutusu sembold, iiriiniin veya ambalajinin iizerinde, bu tiriinin (igerdigi
piller dahil) evsel atiklarla birlikte atilmamasi gerektigini belirtir.

Cevreye ve insan sagligina potansiyel zararlari dnlemek igin, atik elektrikli ve elektronik
ekipmanlarin (WEEE) iadesi, geri dontigtimii ve yeniden kazanimi igin bir toplama gergevesi
kullaniimalidir ve bu Uriin, pargalarin yeniden kullanilmasini ve belirli malzemelerin geri
doniisiimiini kolaylastiracak sekilde tasarlanmistir.

Uygun olmayan bertaraf, elektrikli ve elektronik ekipmanlarda bulunan kursun, BFR ve diger
zararli bilesenler gibi tehlikeli maddeler nedeniyle riskler ierebilir.

Elektronik trlinler igin yerel geri doniisiim hizmetlerini kontrol edin.
(https://esg.asus.com/en/circular-economy/resource-regeneration/global-take-back-service)
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Bahasa Indonesia

Meng konfigurasi sistem
Baca dan patuhi semua petunjuk dalam dokumen ini sebelum Anda mengoperasikan sistem.
Jangan gunakan produk ini di dekat sumber air atau panas.
Gunakan sistem pada permukaan yang stabil.

Celah pada chassis berfungsi sebagai ventilasi. Jangan halangi atau tutup celah tersebut. Pastikan
Anda memberikan ruang yang luas di sekitar sistem untuk ventilasi. Jangan masukkan benda apapun
ke dalam celah ventilasi.

Gunakan produk ini di lingkungan dengan suhu antara 0°C (32°F) hingga 35°C (95°F).
Jika Anda menggunakan kabel ekstensi, pastikan arus ampere total pada perangkat yang tersambung
ke kabel ekstensi tidak melebihi arus ampere kabel.

+  Produk ini harus disambungkan menggunakan kabel daya ke stopkontak dengan sambungan arde.

+  Peralatan ini harus dipasang dan dioperasikan dengan jarak minimum 20cm antara radiator dan badan
Anda.

+ Jangan pasang peralatan ini di ketinggian lebih dari 2 meter.

Pemellharaan selama penggunaan

Jangan injak kabel daya atau jangan letakkan benda apapun di atasnya.
Jangan biarkan air atau cairan lain jatuh ke sistem.

Bila sistem dimatikan, arus listrik dalam jumlah kecil tetap mengalir. Lepas selalu kabel daya dari
stopkontak sebelum membersihkan sistem.

Jika Anda mengalami masalah teknis berikut ini dengan produk, lepas kabel daya, lalu hubungi teknisi
layanan resmi atau peritel Anda.

- Kabel atau konektor daya rusak.

- Cairan jatuh ke sistem.

- Sistem tidak berfungsi dengan benar meskipun Anda telah mematuhi petunjuk pengoperasian.

- Sistem terjatuh atau kabinet rusak.

- Performa sistem berubah.

Hindari kontak dengan komponen panas di bagian dalam perangkat. Selama beroperasi, komponen
tertentu menjadi cukup panas untuk melukai kulit.Sebelum membuka penutup, nonaktifkan perangkat,
lepas kabel daya, lalu tunggu sekitar 30 menit hingga komponen menjadi dingin.

Pembuangan baterai ke api atau oven panas, atau menghancurkan atau memotong baterai secara
langsung dapat menimbulkan ledakan.

Meninggalkan baterai di lingkungan sekitar yang memiliki suhu tinggi dapat menimbulkan ledakan atau
kebocoran cairan atau gas mudah terbakar.

Baterai yang terpapar tekanan udara terlalu rendah dapat menimbulkan ledakan atau kebocoran cairan
atau gas mudah terbakar.
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Peringatan Baterai Logam Lithium
PERHATIAN: Bahaya ledakan dapat terjadi jika baterai tidak dipasang dengan
benar. Ganti baterai dengan jenis yang sama atau setara sesuai saran
produsen. Buang baterai bekas sesuai dengan petunjuk produsen.

Informasi Peraturan
Informasi Lapisan

PENTING! Untuk mencegah aliran listrik dan menjaga keamanan listrik, pelapis digunakan untuk
menginsulasi bodi Chromebox, kecuali di sisi adanya port I0.

Pernyataan FCC (Federal Communications Commission)

Perangkat ini telah mematuhi Peraturan FCC Pasal 15. Pengoperasian harus mengalami dua kondisi
berikut:
+  Perangkat ini tidak menimbulkan interferensi berbahaya dan

Perangkat ini akan menerima semua interferensi yang ditangkap, termasuk interferensi yang dapat

mengakibatkan pengoperasian yang tidak diinginkan.
Peralatan ini telah diuji coba dan dinyatakan sesuai dengan standar perangkat digital kelas B, berdasarkan
Peraturan FCC (Federal Communications Commission) Pasal 15. Batasan tersebut dirancang untuk
memberikan perlindungan memadai terhadap interferensi berbahaya pada pemasangan di rumah.
Peralatan ini menghasilkan, menggunakan, dan dapat memancarkan radiasi energi frekuensi radio. Jika
tidak dipasang dan digunakan berdasarkan petunjuknya, dapat menimbulkan interferensi berbahaya
pada komunikasi radio. Namun, tidak ada jaminan bahwa interferensi tersebut tidak akan terjadi pada
pemasangan tertentu.
Jika peralatan ini mengakibatkan interferensi berbahaya pada penerimaan gelombang radio dan televisi
(yang dapat diketahui dengan cara mematikan dan menghidupkan peralatan), pengguna disarankan untuk
mencoba mengatasi interferensi tersebut melalui satu atau beberapa cara sebagai berikut.
+  Ubah arah atau posisi antena penerima.

Tambah jarak antara peralatan dan unit penerima.

Sambungkan peralatan ke stopkontak di sirkuit berbeda dari yang digunakan unit penerima.

Untuk mendapatkan bantuan, hubungi dealer atau teknisi radio/TV yang berpengalaman.

PERHATIAN! Segala perubahan atau modifikasi yang tidak disetujui secara tertulis oleh

pihak yang bertanggung jawab atas kepatuhan dapat membatalkan wewenang Anda untuk
mengoperasikan peralatan ini.
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Peringatan Pemaparan FCC 5.925-7.125 GHz

Pengoperasian pemancar pada pita 5.925-7.125 GHz tidak diperbolehkan untuk kontrol atau komunikasi
dengan sistem pesawat tanpa awak.

Informasi Pemaparan RF FCC

Perangkat ini memenuhi persyaratan pemerintah tentang paparan gelombang radio. Perangkat ini
dirancang dan diproduksi untuk tidak melampaui batas emisi paparan energi frekuensi radio (RF) yang
ditetapkan oleh FCC (Federal Communications Commission) Pemerintah AS. Standar pemaparan yang
diterapkan untuk unit pengukuran dikenal sebagai SAR (Tingkat Penyerapan Spesifik). Batas SAR yang
ditetapkan oleh FCC adalah 1,6 W/kg. Pengujian SAR dilakukan menggunakan posisi pengoperasian
standar yang disetujui FCC dengan pemancaran EUT pada tingkat daya tertentu di berbagai saluran. FCC
telah memberikan Pengesahan Peralatan untuk perangkat ini dengan semua laporan tingkat SAR yang
dievaluasi berdasarkan kepatuhan dengan panduan pemaparan RF FCC. Informasi tentang SAR untuk
perangkat ini telah tersimpan di FCC dan dapat ditemukan pada bagian Display Grant di

www.fce.gov fecid.

Spesifikasi Nirkabel & Bluetooth
Nirkabel

Wi-Fi 6/6E (802.11 a/b/g/n/ac/ax)

Wi-Fi 6 mendukung pita frekuensi 2.4/5 GHz
Wi-Fi 6E mendukung pita frekuensi 2.4/5/6 GHz*
Wi-Fi 7 (802.11 be)

Wi-Fi 7 mendukung pita frekuensi 2.4/5/6 GHz*
Bluetooth

Bluetooth v5.2

Bluetooth v5.3

Bluetooth v5.4

* Dukungan Wi-Fi 6E dan Wi-Fi 7 tergantung pada modul Wi-Fi dan peraturan di negara tertentu.

Saluran Operasi Nirkabel untuk Domain Berbeda

Amerika Utara 2.412-2.462 GHz Saluran 01 hingga Saluran11
Jepang 2.412-2.484 GHz Saluran 01 hingga Saluran14
ETSI Eropa 2.412-2.472 GHz Saluran 01 hingga Saluran13

CATATAN: PC ini tidak mendukung switch PoE.
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Pernyataan Kepatuhan terhadap Peraturan Lingkungan untuk Produk

ASUS mematuhi konsep rancang hijau untuk merancang dan memproduksi produk serta memastikan
setiap tahapan siklus masa pakai produk ASUS telah sesuai dengan peraturan lingkungan hidup global.
ASUS juga mengungkapkan informasi yang relevan sesuai dengan persyaratan peraturan.

Untuk pengungkapan informasi berdasarkan persyaratan peraturan ASUS, lihat
https://esg.asus.com/Compliance.htm.

EU REACH dan Pasal 33

Sesuai kerangka kerja peraturan REACH (Pendaftaran, Evaluasi, Otorisasi, dan Pembatasan Bahan Kimia),
kami mencantumkan kandungan zat kimia pada produk kami di situs web ASUS REACH di

https://esg.asus.com/Compliance.htm.

EU RoHS
Produk ini mematuhi Arahan EU RoHS. Untuk lebih rinci, lihat https://esg.asus.com/Compliance.htm.

Layanan Daur Ulang/Pengembalian ASUS

Program daur ulang dan pengembalian ASUS berawal dari komitmen kami untuk memenuhi standar
terbaik dalam melindungi lingkungan. Kami berkomitmen untuk menyediakan solusi yang memudahkan
Anda mendaur ulang produk, baterai, komponen lain, atau materi kemasan secara bertanggung jawab.
Kunjungi https://esg.asus.com/en/Takeback.htm untuk informasi rinci tentang daur ulang di berbagai
wilayah.

Arahan Ecodesign

Uni Eropa mengumumkan suatu kerangka untuk pengaturan ketentuan ecodesign untuk produk-produk
yang berkaitan dengan energi (2009/125/EC). Berbagai Tindakan Penerapan Khusus ditujukan untuk
meningkatkan kinerja lingkungan produk tertentu atau berbagai jenis produk. ASUS menyediakan

informasi produk di https:/esg.asus.com/Compliance.htm.

Arahan Limbah Peralatan Listrik dan Elektronik (WEEE) (Arahan 2012/19/EU) adalah undang-
undang Uni Eropa yang bertujuan untuk mengurangi dampak lingkungan dari peralatan listrik
dan elektronik. Hal ini mewajibkan produsen untuk bertanggung jawab atas pengelolaan
produk mereka di akhir masa pakai, mendorong pengumpulan, pengolahan, dan daur ulang
untuk meminimalkan limbah serta mendorong pemulihan sumber daya.

Jangan buang peralatan listrik dan elektronik Anda ke tempat pembuangan sampah umum.
Simbol tempat sampah yang disilang pada produk atau kemasan menunjukkan bahwa produk
ini (termasuk baterai yang ada di dalamnya) tidak boleh dibuang bersama sampah rumah
tangga Anda.

Untuk mencegah potensi kerusakan pada lingkungan dan kesehatan manusia, kerangka
pengumpulan harus digunakan untuk mengembalikan, mendaur ulang, dan memulihkan
limbah peralatan listrik dan elektronik (WEEE), serta produk ini telah dirancang agar suku
cadangnya dapat digunakan kembali dan mempermudah proses daur ulang bahan tertentu.
Pembuangan yang tidak tepat dapat menimbulkan risiko karena adanya zat berbahaya dalam
peralatan listrik dan elektronik, seperti timbal, BFR, dan komponen berbahaya lainnya.

Periksa layanan daur ulang di daerah Anda untuk produk elektronik.
(https://esg.asus.com/en/circular-economy/resource-regeneration/global-take-back-service)
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Francais

Précautions d'emploi

Les accessoires fournis avec ce produit ont été congus et vérifiés uniquement pour une utilisation avec ce dernier.
N'utilisez jamais d'accessoires congus pour d'autres produits afin d'éviter tout risque d'électrocution ou incendie.

Conﬁgurer le systeme

Avant d'utiliser votre systéme, lisez et suivez les instructions de la documentation.

+ Nutilisez pas ce produit a proximité de liquides ou d'une source de chaleur.

+  Positionnez le systéme sur une surface stable.

+  Les ouvertures situées sur le boitier de I'appareil sont destinées a la ventilation. Veillez a ne pas les bloquer ou les
recouvrir. Assurez-vous de laisser beaucoup d'espace autour du systeme de ventilation. N'insérez jamais d'objet dans
les ouvertures de ventilation.

+  Utilisez ce produit dans un environnement dont la température ambiante est comprise entre 0°C et 35°C.

+  Sivous utilisez une rallonge, vérifiez que la somme des intensités nominales des équipements connectés a la rallonge
ne dépasse pas celle supportée par cette derniére.

+ Ce produit doit étre branché a I'aide d'un céble d'alimentation sur une prise secteur reliée a la terre.

+ Cet équipement doit étre installé et utilisé avec un minimum de 20 cm de distance entre la source de rayonnement et
votre corps.

+ Ninstallez pas cet équipement a une hauteur supérieure a 2 métres.

Précautions a suivre lors de l'utilisation

+ Ne marchez pas sur le cordon d'alimentation et ne posez rien dessus.

+ Nerenversez pas d'eau ou dautres liquides sur le systeme.

+  Lorsque le systéme est éteint, une certaine quantité de courant résiduel continue de circuler dans le systéme.
Débranchez systématiquement le cable d'alimentation de la prise murale avant de nettoyer le systeme.

+  Déconnectez le systéme du secteur et demandez conseil a votre revendeur ou a un technicien qualifié si :.

- Laprise ou le céble d'alimentation est endommagé.

~ Du liquide a été renversé sur le systéme.

- Le systeme ne fonctionne pas correctement alors que les consignes ont été respectées.
- Le systéme est tombé ou le boitier est endommagé.

- Les performances systeme s'alterent.

+ Evitez tout contact avec les composants chauds & lintérieur du Mini PC. Pendant le fonctionnement, certains
composants deviennent assez chauds pour briler la peau. Avant de retirer le couvercle du Mini PC, éteignez-le,
déconnectez le cable d'alimentation et attendez environ 30 minutes afin que les composants refroidissent.

+ Lamise au rebut de la batterie dans le feu ou un four chaud, ainsi que son découpage ou broyage mécanique, peuvent
provoquer une explosion;
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Laisser la batterie dans un environnement extrémement chaud peut provogquer une explosion ou une fuite de liquide/
gaz inflammable;

+ Une batterie soumise a une pression atmosphérique extrémement faible peut provoquer une explosion ou une fuite de
liquide/gaz inflammable.

Avertissement sur les batteries Lithium-Métal

ATTENTION : Danger d'explosion si la batterie n'‘est pas correctement remplacée.
Remplacer uniquement par une batterie de type identique ou équivalent, comme
recommandé par le fabricant. Jetez les batteries usagées conformément aux instructions

du fabricant.

Informations réglementaires

Notice relative au revétement de I'appareil

IMPORTANT ! Pour maintenir le niveau de sécurité électrique et fournir une meilleure isolation, un revétement
a été appliqué pour isoler le chassis de cet appareil. Veuillez toutefois noter que les zones de I'appareil ol se
trouvent les différentes interfaces de connexion ne disposent pas de ce revétement spécial.

Spécifications WiFi et Bluetooth

WiFi

Wi-Fi 6/6E (802.11 a/b/g/n/ac/ax)

Le WiFi 6 prend en charge la bande de fréquence 2,4/5 GHz

Le WiFi 6E prend en charge la bande de fréquence 2,4/5/6 GHz*
WiFi 7 (802.11be)

Le WiFi 7 prend en charge la bande de fréquence 2,4/5/6 GHz*
Bluetooth

Bluetooth v5.2

Bluetooth v5.3

Bluetooth v5.4

* La prise en charge du WiFi 6E et du WiFi 7 dépend du module WiFi et des réglementations spécifiques a chaque pays.

Canaux d'opération sans fil régionaux
Amérique du Nord 2,412-2,462 GHz C.01aC. 11

Japon 2,412-2,484 GHz C. 01 4 C. 14

Europe ETSI 2,412-2,472 GHz C.01aC. 13
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Déclaration de ISDE pour la plage 5,925-7,125 GHz (appareils RLAN)

+  Les dispositifs ne doivent pas étre utilisés pour commander des systemes d'aéronef sans pilote ni pour communiquer
avec de tels systémes;

Les dispositifs ne doivent pas étre utilisés sur les plateformes de forage pétrolier ;

+  Les dispositifs ne doivent pas étre utilisés dans les aéronefs, a I'exception des points d'acces intérieurs a faible
puissance, des dispositifs subordonnés intérieurs, des dispositifs clients a faible puissance et des dispositifs a trés
faible puissance fonctionnant dans la bande de 5925 a 6425 MHz, qui peuvent étre utilisés dans les gros aéronefs tel
que défini dans le Réglement de I'aviation canadien, lorsqu'ils volent & une altitude supérieure & 3048 métres (10000
pieds).

Les dispositifs ne doivent pas étre utilisés dans les automobiles ;

+  Les dispositifs ne doivent pas étre utilisés dans les trains ;

Les dispositifs ne doivent pas étre utilisés sur les navires maritimes.

Déclaration de conformité d'Innovation, Sciences et Développement

économique du Canada (ISDE)

Le présent appareil est conforme aux CNR d'Innovation, Sciences et Développement économique du Canada applicables
aux appareils radio exempts de licence. Son utilisation est sujette aux deux conditions suivantes : (1) cet appareil ne
doit pas créer d'interférences et (2) cet appareil doit tolérer tout type d'interférences, y compris celles susceptibles de
provoquer un fonctionnement non souhaité de I'appareil.

CAN ICES(B)/NMB(B)

Déclaration ISDE relative a I'exposition aux radiofréquences au Canada
Cet équipement a été testé et s'est avéré conforme aux limites établies par ISDE en matiére d'exposition aux radiations
dans un environnement non contrélé. Afin de rester en conformité avec ces exigences, évitez tout contact direct avec
I'antenne pendant la transmission et suivez les instructions d'utilisation de ce manuel. Les utilisateurs finaux doivent
suivre des instructions d'utilisation spécifiques pour satisfaire aux normes en matiére d'exposition aux radiofréquences.
Son utilisation est sujette aux deux conditions suivantes :
+  Cetappareil ne doit pas créer d'interférences, et
Cet appareil doit tolérer tout type d'interférences, y compris celles susceptibles de provoquer un fonctionnement non
souhaité de I'appareil.

REMARQUE : Ce systéme ne prend pas en charge les switch PoE (Power over Ethernet).
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Précautions d’emploi de I'appareil

a.

d.

N'utilisez pas le produit ou soyez particuliérement vigilant quant a votre sécurité lors de I'utilisation de cet appareil
dans certains lieux (les avions, les aéroports, les hdpitaux, les stations-service et les garages professionnels).
Evitez d'utiliser cet appareil & proximité de dispositifs médicaux implantés lors d'un appel téléphonique. Si

vous portez un implant électronique (stimulateurs cardiaques, pompes 4 insuline, neurostimulateurs...), veuillez
impérativement respecter une distance minimale de 15 centimétres entre cet appareil et limplant pour réduire les
risques d'interférence.

Utilisez cet appareil dans de bonnes conditions de réception pour minimiser le niveau de rayonnement. Ce n'est pas
toujours le cas dans certaines zones ou situations, notamment les parkings souterrains, les ascenseurs, en train ou
en voiture ou tout simplement dans un secteur mal couvert par le réseau.

Tenez cet appareil a distance du ventre des femmes enceintes et du bas-ventre des adolescents.

Déclaration de conformité aux normes environnementales

ASUS développe une conception écologique pour tous ses produits et s'assure que des standards élevés en terme

de protection de l'environnement sont respectés tout au long du processus de fabrication. De plus, ASUS met a votre
disposition des informations sur les différentes normes de respect de I'environnement.

Consultez le site https:/esg.asus.com/Compliance.htm pour plus d'informations sur les normes auxquelles les produits
ASUS sont conformes.

UE REACH et Article 33

En accord avec le cadre réglementaire REACH (Enregistrement, Evaluation, Autorisation, et Restriction des produits
chimiques), nous publions la liste des substances chimiques contenues dans nos produits sur le site ASUS REACH :

https://esg.asus.com/Compliance.htm.

UE RoHS
Cet appareil est conforme a la directive UE RoHS. Pour plus de détails, consultez :

https://esg.asus.com/Compliance.htm.
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Services de reprise et de recyclage

Les programmes de recyclage et de reprise dASUS découlent de nos exigences en terme de standards élevés de respect
de I'environnement. Nous souhaitons apporter a nos clients des solutions permettant de recycler de maniére responsable
nos produits, batteries et autres composants ainsi que nos emballages. Veuillez consulter le site https:/esg.asus.com/
en/Takeback.htm pour plus de détails sur les conditions de recyclage en vigueur dans votre pays.

Directive Ecodesign

L'Union Européenne a publié un cadre d'application des exigences ecodesign pour les produits liés a 'énergie (2009/125/
EC). La mise en place spécifique de mesures vise a I'amélioration de la performance environnementale de produits
spécifiques ou de multiples types de produits. ASUS fournit les informations du produit sur :

https://esg.asus.com/Compliance.htm

La directive relative aux déchets d'équipements électriques et électroniques (DEEE) — Directive 2012/19/UE
— est une loi de I'Union européenne visant a réduire impact environnemental des équipements électriques
et électroniques. Elle impose aux producteurs de prendre en charge la gestion de fin de vie de leurs
produits, en favorisant la collecte, le traitement et le recyclage afin de minimiser les déchets et encourager
I (arécupération des ressources. Ne jetez pas vos équipements électriques et électroniques avec les déchets
ménagers. Le symbole de la poubelle barrée, présent sur le produit ou son emballage, indique que ce
produit (y compris les piles qu'il peut contenir) ne doit pas étre éliminé avec les ordures ménageres.
Pour éviter tout risque pour I'environnement et la santé humaine, un systéme de collecte adapté doit étre
utilisé pour le retour, le recyclage et la valorisation des déchets d'équipements électriques et électroniques
(DEEE). Ce produit a été congu pour permettre la réutilisation de certaines piéces et faciliter le recyclage
de certains matériaux. Une élimination incorrecte peut présenter des risques en raison de la présence
de substances dangereuses dans les équipements électriques et électroniques, telles que le plomb, les
retardateurs de flamme bromés (BFR) et d'autres composants nocifs. Renseignez-vous sur les services de
recyclage électronique disponibles dans votre région.
(https://esg.asus.com/en/circular-economy/resource-regeneration/global-take-back-service)

Avis de marque déposée HDMI

Le terme HDMI (High-Definition Multimedia Interface), l'habillage commercial HDMI et le logo HDMI sont des marques
commerciales ou marques déposées par HDMI Licensing Administrator, Inc.
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YKpaiHcbka

HaﬂaUJTyBaHHFl CcucTtemun

MpouuTaiiTe yci iHCTPYKLUi, O MICTATLCA B LibOMY [JOKYMEHTI, Ta AOTPUMYIATECS X, NePLL HiXX
BUKOPUCTOBYBATU CUCTEMY.

Lie#t npucTpit 3a60poHeHO BUKOpUCTOBYBaTH 6inst Bogu abo Harpisauis.

BcTaHoBITb CUCTEMY Ha CTilKY NOBEPXHIO.

OTBOPU Ha Kopnyci NpyU3HayeHi ans BeHTUNALii. Ll oTBopM He NOBMHHI 6yTW 3a6110K0BaHi a6o 3aKpuTi.
3anuiuTte AOCTaTHLO BiNIbHOTO NPOCTOPY [JOBKOMA CUCTEMU NSt BEHTUAALT. 3a60POHEHO BCTaBNATH
6yAb-AKi NPeAMETH Y BEHTUNALLINHI OTBOPU.

KopwucTyiiTecs y cepefoBwuLyi i3 Temnepatypoto Big 0°C (32°F) go 35°C (95°F).

Y pasi BUKOPUCTaHHS NOAOBXYBaYa, YNEeBHITbCS, WO 3arasbHuil HOMiHaNbHWIA CTPYM NPUCTPOIB,
BKJTIOYEHMX Y MOJ0BXYBaY, He NepeBMULLYE Oro HOMIHaNbHWIA CTPYM.

Liet npucTpiit cnif, NifKAIOYNTI LWHYPOM XUBEHHS 10 3a3€MEHOI PO3ETKN eNeKTPOMEpeXxi.

Lie 06nafHaHHA cnif, BCTAHOBUTY Ta eKCMyaTyBaTh Ha BiACTaHi MiHiMyM 20 cM Mix
BUMPOMiHIOBaYeM i BalUM TinoM.

He BcTaHoBNIOMTE Lie 06N1aHaHHS Ha BUCOTI MOHAA 2 METpU.

,U,OFHHD, nig yvac BUKOPUCTaHHA
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3a60pOHEHO HAcTynaTi abo CTaBUTH LLLOCh Ha KaBeslb XUBEHHS.
He posnuBaitte Bogy a6o iHLi PiiUHU Ha cUCTEMY.

HaBiTb AKLL0 cMCTEMa BUMKHEHA, HEBENMKaA KiNbKICTb €NeKTPUYHOro CTPYMY BCE X NMPOXOAUTb Yepes
Hei. BUMUMKaiiTe WHYP XMUBNEHHS 3 €N1eKTPUYHOI PO3ETKM, NEPLL HIXX OYMLLATH CUCTEMY.

Y pasi BUHUKHEHHS ONMUCaHUX HXKYE TEXHIYHWUX NPOBNEM i3 MPUCTPOEM, BUMKHITb LLUIHYP XUBNEHHS 3
PO3eTKM Ta 3BEPHITLCA 10 KBanidikoBaHOro crewjianicta cepBicCHOro LEeHTpy abo aunepa.

— LLIHyp XuBNEeHHs abo BUIKa NOLIKOAXEHI.

- Y cuctemy notpanuna Boga.

- CucTema npautoe HecnpaBHO, HaBiTb Y pasi AOTPUMaHHS iIHCTPYKLi 3 ekcrinyaTalii.

- CucTeMa NoLIKoAKeHa BHACNIA0K NaiHHA aGo NOLLKOAXKEHNI KOPyC.

— 3MiHa NpoAyKTUBHOCTI CUCTEMN.

YHUKaiTe KOHTAKTY i3 rapsiunMu KOMMOHEHTaMK BcepeauHi npucTpoto. Mg yac po6oTty feski
KOMMOHEHTM Po3irpiBatoTbCsA HACTINbKMY, L0 MOXYTb CIIPUYUHUTM OMiKK LWKipW. MepLu Hix
BiAKPUTM KPULLKY MPUCTPOIO, BUMKHITb OT0, BiAKMIOUITb XXMBEHHS i faiiTe 65113bKo 30 XBUIMH Ha
OXOJIOZXKEHHS KOMMOHEHTIB.

AKLLo 6aTapeto BUKMHYTU Y BOFOHb @60 rapsivy Miy, po3piaaTit, po34aBUTM a6o iHaKLLe MexaHiYHo
MOLLKOANTH, Lie MOXE CMPUYUHUTY BUBYX;

AKLLO 6aTapeto MLLMTY B HaAMIPHO rapsiyoMy CepefoBHLLj, Lie MOXE CPUYUHUTM BUGYX a6o
BUTiKaHHSA NErko3aiMUCTOl pe4oBHHU abo rasy;




+ fikwo GaTapeto niafaT Hafi3BMYaAHO HU3bKOMY aTMOCHEPHOMY TUCKY, Lie MOXE CMIPUMUHUTM BUOYX
a60 BUTIKaHHA Nerko3aiM1CTol pe4oBMHM abo rasy.

3acTepexeHHs Wopao nitTin-MeTtaneeun batapei

=) OBEPE)XHO! 3arpo3a Bu6yxy, AKLIO 6aTapero HenpaBuibHO BCTaBUTY.
3aMiHtoiTe NuLLE Ha NOAIGHNI a6 TakMi caMuUil TUN, peKOMEH[L0BaHUI
BUPOGHUKOM. YTUNi3yiiTe BUKOPUCTaHI 6aTapei 3rifiHo iHCTPYKLii

BUPOGHMKA.

HopmMaTtusm

MpuMiTka Npo NokpuUTTS

BAXKJINBO! [1n151 3a6e3neyeHHs €N1eKTPOi30NsALLIT Ta eNeKTPo6es3neKkn 3aCTOCOBYHOTb MOKPUTTS
ANS i3014Lii BCbOro KOpnycy NPUCTPOIO, OKPiM NaHenei, Ha AKX 3HaXoAATbCA NOPTU BBEAEHHSA-
BUBEJIEHHS.

3anBa PepepanbHoi komicii 38’asky (CLLA)

Lleit npucTpitt Bignosifae Yactuhi 15 Mpasun deaepanbHoi komicii 38'a3ky (CLLIA). Po6oTa npucTpoto

3AiICHIOETLCA 338 BUKOHAHHA HACTYMHUX ABOX YMOB:

+  Lleit npucTpiit He MOXe BUKIMKaTY LWKIAAMBY iHTephepeHL;to, i

+  Lleit npucTpiit MycuTb NpuitMaTy 6yab-AKy iHTephepeHL;ito, sika MoXe BUKIUKATH HeGaxaHe
(byHKLiOHYBaHHS.

Lle o6nagHaHHs 6yno TecToBaHe i BUSHaHe TakuM, L0 BiANOBIAAE OBMEXEHHAM ANst LUPPOBUX

npucTpois Knacy B, arigHo YacTuhu 15 Mpasun degepanbHoi Komicii 38'asky (CLUA). Lii o6MexeHHs

BCTaHOBJIEH] 3 METOKO HafaTu A0CTaTHii 3aXUCT Bif, WKiANMBOT iHTepdepeHLii y KMTnoBomy cekTopi. Lie

o6n1afiHaHHs CTBOPIOE, BUKOPUCTOBYE | MOXe BUMPOMIHIOBATW eHeprito pafioyacToT i, AKLLO MopyLnNTH

HCTPYKUii LLOAO 10ro BCTAaHOBNEHHA Ta eKcryaTallii, MOXXe BUKIUKATU WKiANUBY iHTepdepeHLito 3

papio3B’s3koM. [poTe HeMa rapaHTii, Wo Taka iHTephepeHLLis He BUHWUKHE 3a NEBHUX YMOB.

AKLLO Lie 06naiHaHHS BUKIUKAE WKIANMBY iHTephEpeHLito 3 NpUitloMOM pagio- a6o TenecurHany, Lo MoXHa

BU3HAUMTH, BUMKHYBLLM | 3HOBY yBIMKHYBLUW 06N1aiHAHHS, PaAUMO KOPUCTYBayeBi CnpoGyBaTit BUNPaBUTH

iHTepdepeHL;ito 0AHUM abo 6inbLue 3 HACTYNHUX COCOBIB:

+ TepeopieHTyBaTK a60 NEPEMICTUTN @HTEHY NPUITOMY.

+ 36iNbWKUTK BiACTaHb MiXX 06NaAHAHHAM i npuitMayeMm.

+  NigknounT 06NafHAHHA [0 PO3ETKM iHLLOT Mepexi HiX Ta, 10 AKOT YBIMKHEHO NpuitMay.

+ 3BepHyTUCS N0 AONOMOTY 10 PO3MOBCIO/KyBaya abo [OCBiAYEHOro TexHika 3 Tene-pagio
obnagHaHHS.

OBEPE)XXHO! bysb-siki 3MiHW a6o MoaudikaLiii, He CXBaneHi y IMCbMOBIi HOpMi CTOPOHOIO,

BiAANOBIAANbHOO 3a JOTPUMAHHA HOPM, MOXYTb NPU3BECTW A0 BTPATKU JO3BONY Ha
KOPUCTYBAHHSA Npunaaom.
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3asBa npo 3acTepexeHHs wopo 5,925-7,125 My, PepepanbHoi
Kowicii 3s’asky (CLLA)

3a6opoHeHo npaloBaTit 3 nepefjaBayamu B cMy3i 5,925-7,125 ' Ans kepyBaHHs 6€3MinoTHUMK
aBiaLiiHMMVK cucTeMamu abo 3B'A3KY 3 HUMMU.

IHdopMaLiis npo BnnuBs pagiodacTtort Big PepepanbHoi Komicii 38’a3ky
CLIA

Lleit npucTpiit BignoBifae AepxxaBHUM BUMOraM Npo BB pazioxBuib. Lieit npucTpiit poapobneHuii i
BUrOTOBJEHWN TaK, 06 He NePeBHLLYBaTX 0BMEXEHHS BUNPOMIHIOBAHHS eHepril pafioyacToT, BcTaHOBNEHe
®epepanbHoi Komicieto 38's3ky ypsigy CLUA. CTaHAapT BMMBY 3aCTOCOBYE OAVHULIFO BUMIPY, BiOMY AIK
KOHCTaHTY WBKAKOCTI abcop6uii a6o SAR. O6MexeHHs SAR BcTaHoBNEHO FCC (DepepansHoto Komicieto
38'Asky CLUA) sk 1,6 BT/kr. TecTyBaHHS SAR NpoBOAUTLCS 3a AOMOMOrOH CTaHAAPTHUX POBOUMX MO3NLL,
npuitHsTux GeaepanbHoto Komicieto 38's3ky 3 nepeaayeto EUT Ha neBHOMY piBHi NOTY)XXHOCTI Ha pi3HuX
KaHanax. degiepanbHa Komicis 38'a3Ky Hafjae aBTopu3aLlito 06naHaHHA ANs LbOro NPUCTPOLO 3 ycima
3BiTOBaHWMM piBHAMM SAR, BU3HaYeHUMM 3iIHO KePIBHULITB Npo BrNB pagiodacToT GesepanbHoi KoMicii
3B's3Ky. IHpopMaLjist SAR Liboro NpUCTPoio 3HaxoAUTbCA Y AaHux OeaepanbHoi Komicii 38'a3ky y poaaini rpaHT

navenneto www.fce.gov/oet/ea/fecid.

TexHiuHi xapakTepucTuku 6esgpotoBoro 38'a3Kky i Bluetooth
BesppoToBuit

Wi-Fi 6/6E (802.11 a/b/g/n/ac/ax)

Wi-Fi 6 nigTpumye pianasoH 2,4/5 My

Wi-Fi 6E nigTpumye gianasoH 2,4/5/6 Iu*

Wi-Fi 7 (802.11 be)

Wi-Fi 7 nigTpumye pianasoH 2,4/5/6 Mu*

Bluetooth

Bluetooth v5.2

Bluetooth v5.3

Bluetooth v5.4
* NigTpumka Wi-Fi 6E Ta Wi-Fi 7 3anexuTb Big Moaynio Wi-Fi Ta oco6nuBocTeii HaLjioHanbHUX HOPMaTHBIB.

KaHan 6e3npoToBoi po60TH ANd pi3HUX perioHiB

MNiBHiv. AMepuka 2,412-2,462 Ty Kananwu Big 01 go 11
AnoHia 2,412-2,484TTy Kananu Big 01 go 14
€spona ETSI 2412-2472TTy Kananu Big 01 go 13

NPUMITKA. Llein MK He niaTpumye nepemukavi PoE.
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3asBa npo BiANOBIAHICTb BUPOBY €KOMOriYHMM BUMOTraM

ASUS BnpoBagXye KOHLENLito eKoNoriYHoro An3aiHy Ans NPOeKTYBaHHS | BUTOTOBMIEHHS HALIKUX BUPOGIB Ta
3a6e3neyeHHs AOTPUMAHHS rMOBaNbHUX EKONOMYHUX HOPM Ha KOXHOMY eTani ekcrnyaTalliiiHoro nepiogy
Bupo6iB ASUS. Takox ASUS onpuntogHtoe BianoBiaHy iHpopmaLiito Ha OCHOBI HOPMaTUBHUX BUMOT.

MpaBuna, sikum Bignosigae Bupi6 ASUS, BkazaHo Ha Be6-caiTi https://esg.asus.com/Compliance.htm.

EU REACH i Cratts 33

3riaHo 3 BUMoramu HopMm REACH (peecTpauii, OLiHKK, cepTudikaLii Ta 06MeXeHHs XiMiYHUX PEYOBUH),
iHopMaLlist Npo BMICT XiMiYHUX PeYOBWH Y HaLLiil MpoAyKLii po3milleHa Ha BeG-caiTi ASUS REACH

https://esg.asus.com/Compliance.htm.

EU RoHS (Mpo BMicT He6e3neuHnx peyoBuH)

Lleit Bupi6 Bignosigae Aupektusi EU RoHS (Mpo BMICT HebeaneuHnx peqoBuH). binbLue noapobuus avs.
3a nocunaHHaM https://esg.asus.com/Compliance.htm.

MNocnyru nepepo6bku i npuitomy cnpaubosaHux Bupobis ASUS

B ocHoBI Mporpamu nepepo6ky i NpuitoMy cripaliboBaHux BUpo6iB ASUS - nparHeHHs A0CArTM HaBULLUX
CTaHAapTiB 3aXMCTY AOBKINNSA. M1 NepekoHaHi, Lo MoXeMo 3abe3neuntn Bac cnoco6amu BianosiaanbHo
nepepo6nATY BMPO6M, GaTapel Ta iHLLi KOMMOHEHTH, @ TaKOX i MaKyBasnbHi MaTepianu. [leTanbHa
iHbopMaLlisi Lwoso nepepo6ku Yy pisHKUX perioHax nogaHa TyT: https:/esg.asus.com/en/Takeback.htm.

[vpekTrBa Npo ekoamn3ainH

€BPOCOIO3 OroI0CMB NMPO CTBOPEHHS CTPYKTYPY BUMOT 10 €KOAU3aiiHY ANA BUPOGIB, NOB'A3aHMX i3
eHepreTukoto (2009/125/EC). MeBHi 3ax0AuM BNPOBaXKYKOTLCA A8 TOTO, W06 BAOCKOHANNTU po6oyi
XapaKTepUCTUKM NeBHUX BUPOGIB a6o Linux TUMiB BUPOGIB, 3po6MBLLM TX APYXHIMM [0 AoBKinnsA. ASUS

Hapae iHhopmauito npo Bupi6 Ha https://esg.asus.com/Compliance.htm.

JIMpeKTvBa Npo BiAXOAM eNeKTPUYHOTO Ta eNeKTPOHHOro obnaaHaHHs (WEEE) (QupekTusa
2012/19/EU) e 3akoHOM €Bponencbkoro Cotoay, AKuit CNPSIMOBaHUIA Ha 3MEHLLEHHS BNUBY
€/1eKTPUYHOTO Ta efIeKTPOHHOro 0611aiHaHHA Ha [OBKINNA. BoHa 3060B'A3ye BUPOGHUKIB
6paTu Ha cebe BiAMNOBIAANbHICTb 3@ YNPaBAiHHS X XUTTEBUM LIMKIIOM, CIPUSIHOYM 360pY,
06po6Li Ta NepepobLli AN BMEHLLEHHS KiNbKOCTI BiAXOAIB | CTUMYNIOBAHHS MOBTOPHOIO
BUKOPUCTaHHs pecypciB.

He BUKMAaiTe enekTpuyHe Ta eNeKTPOHHe 061afHaHHS PasoM i3 MO6YTOBMMM BifXOfaMMU.
CuUMBON NepeKpecneHoro Gaky 3 KorilaTtkamu Ha BUPo6i abo ynakoBLi Bkasye Ha Te, Lo
Lieit BUPI6 (BKHOYHO 3 6yAb-AKUMM 6aTapeiikaMu, siKi BiH MiCTUTb) He MOXHa BUKMAATY 3
No6GyTOBUM CMITTAM.

LLlo6 3ano6irTv NOTEHLiNHii LUKOAI AN HABKONMULLHBOIO CEpefjOBULLA Ta 30POB's

JIOAMHM, CNiJi BUKOPUCTOBYBATU CUCTEMY 360Dy AJ1si TOBEPHEHHS, MepepobKu Ta yTunisauii
BiANpaLibOBaHOIO e/IeKTPUYHOTO Ta efleKTPOHHOro obnaaHaHHs (WEEE), a ueit Bupi6
CTBOPEHO TaKUM YMHOM, LL,06 MOT0 YaCTUHKU MOXHA 6Y/10 MOBTOPHO BUKOPUCTATY Ta CNpUATU
nepepobLii NeBHUX MaTepianis.

HeHanexHa yTunisallis Moxe CTaHOBUTU PU3MKM Yepes HasiBHICTb He6e3MeYHNX PeYOBUH Y
€/1eKTPUYHOMY Ta eleKTPOHHOMY 0611aiHaHHi, TaKuX sIK CBUHeLb, GPOMOBaHi aHTUNIpeHn Ta
iHLI WKiZNMBI KOMMOHEHTU.

3BepHITbCA A0 MiCLIEBUX CIYyX6 NepepobKku Ans yTunisaLjii eNeKTPOHHUX BUPOGIB.
(https://esg.asus.com/en/circular-economy/resource-regeneration/global-take-back-service)
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Service and Support
Visit our multi-language website at https://www.asus.com/support/.
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